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ΘΕΜΑ: «Βιοκλιματική ανάπλαση της Σπάρτης»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους  της Σπάρτης,  υφίσταται  αναγκαιότητα  βιοκλιματικής
ανάπλασης  του  κέντρου  της  πόλης  τους.  Οι  ακραίες  υψηλές  θερμοκρασίες  στο  κέντρο  της
πόλης είναι ένα φαινόμενο,  το οποίο παρατηρείται  ολοένα και συχνότερα, με επιτακτική την
ανάγκη  για  σοβαρή  βιοκλιματική  λύση  του  προβλήματος.  Η  διαβίωση  στην  πόλη  τείνει  να
γίνεται,  με  την  πάροδο του  καιρού,  όλο  και  πιο  ανυπόφορη και  διαφαίνεται  ότι,  στο  εγγύς
μέλλον,  θα  θεωρείται  μια  πόλη  αβίωτη.  Συνεπώς,  κρίνεται  από  τους  πολίτες  αναγκαία  η
ανάληψη σχετικών πρωτοβουλιών και η άμεση υλοποίηση αυτών, επειδή οι ως άνω συνέπειες,
που προκύπτουν από την κλιματική αλλαγή, καθιστούν την διαβίωση στο κέντρο της Σπάρτης
πολύ  δύσκολη.  Στα  πλαίσια  αντιμετώπισης  του  ίδιου  προβλήματος,  άλλες  πόλεις,  όπως  η
Βέροια, η Λάρισα, το Ρέθυμνο και η Θεσσαλονίκη κινούνται προς την βιοκλιματική ανάπλαση
κομβικών σημείων των αστικών τους χώρων, με στόχο την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης
των πολιτών τους και την εξοικείωση των τελευταίων σε ένα πιο φυσικό και ανθρώπινο αστικό
περιβάλλον, προκειμένου να ασκούν τις καθημερινές δραστηριότητές τους με πιο ανέμελο και
ξέγνοιαστο  τρόπο.  Συμπερασματικά,  καταλυτικές  παρεμβάσεις,  επηρεάζουσες το  μικροκλίμα
του  κέντρου  της  Σπάρτης,  θα  ήταν,  ενδεικτικά,  εγκαταστάσεις  που  προάγουν  την  εξάτμιση
ύδατος, όπως σιντριβάνια πιδάκων, νεροκουρτίνες και καταιωνιστήρες, νέες φυτεύσεις και σε
σχετικά στενούς πεζόδρομους, επίστρωση δημοσίων εκτάσεων και κτηρίων με ψυχρά υλικά,
εξαναγκαζόμενη κίνηση αέρα με χρήση ανεμιστήρων εξωτερικών χώρων κλπ.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, προκειμένου το κέντρο της Σπάρτης με
ουσιαστικές  παρεμβάσεις,  σταδιακά,  να  αναπλαστεί  βιοκλιματικά,  ώστε  η  διαβίωση  και  η
κυκλοφορία εντός και πέριξ αυτού να μην κυριαρχείται από την δυσφορία και την δυσαρέσκεια,
που προκαλούν στον αστικό πληθυσμό οι συνθήκες ακραίων υψηλών θερμοκρασιών;

Ο ερωτών Βουλευτής
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